11Iro

HWmsa: Unbmart
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.07.2010 13:07:19

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 18.07.2010 21:53:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150608/answer/151167




JIn6o xanaTHO 3amnoJiHeH 6/1aHK, 1100 0H BooO1Ie He 3amonHeH. { He yBupena pe3ynbraToB IICA.
[TompocuTe KOMMEHTapuu B T1a00paTOpuu. YIaywu.



